11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.08.2009 00:15:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.08.2009 00:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182002/answer/182003




1. BrimeneHue Tpo3pavyHON BSI3KOM XKUOKOCTH ITPU BO30OYKOEHUU - 9TO HOPMa (aHasior TI00pUKaIluy y
KEHIINH).

2. BrigeneHue TakoM XKUOKOCTH IIPH aKTe Aedekalluy, a Takxke 00JIb BHU3Y XKUBOTA ¥ AUCKOMGOPT B
00J1aCTH MOIIIOHKH TI0CJIE TTOJIOBOTO aKTa - 9TO CUMIITOMBI ITPOCTATHUTA.

CnenyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIsT 00CTIeIOBAHUS: HaMl0 BEITOIHUTE Y€ THIPEXCTAaKaHHYIO ITPO0Y
(MMKPOCKOIHUS + ITOCEB), MAa30K Ha I0JIOBEE WHGEKINH, COATh aHaIU3 KPOBU Ha OOIIUN U CBOOOIHBIN
TECTOCTEPOH, BHIIOJHUTh TPAHCPEKTANIbHOE yIbTPa3BYKOBOE UCCIeN0BaHUE IPOCTATH U
mormieporpaduio cocymoB IMOI0OBOT0 YneHa. [lambHeNIe IeiCTBUS UCX0Os U3 Pe3yIbTaTOB
o0ciiemoBaHuS.



